

恭喜! 彭于晏 & 井柏然 “牵手成功”!

昨日,电影《黄飞鸿之英雄有梦》(以下简称《黄飞鸿》)首映礼在京举行,导演周显扬携主演彭于晏、王珞丹、Angelababy、井柏然、梁家辉等出席。整场发布会,各位主创共同解决了一个千古谜题——黄飞鸿,到底谁是你的十三姨?

Angelababy? NO!《黄飞鸿》中,她扮演的广州花魁心兰,一心爱着彭于晏扮演的少年黄飞鸿。但,“我在戏里跟黄飞鸿的感情,不及他跟赤火深,所以最后只能牺牲啦。”

王珞丹? NO! 戏里,王珞丹扮演的阿春,是黄飞鸿青梅竹马的正牌女友。不过彭于晏主动否认,“我们这个版本的《黄飞鸿》没有真正的十三姨”。

这边彭同学刚否认,那边,片方在现场立刻放出“飞火之情”版预告片。“飞”是黄飞鸿,“火”是井柏然扮

演的赤火。二人在片中饰演的生死弟兄,那感情深到基情四射啊。“好吧,我觉得阿火才是十三姨……”

Angelababy 立刻“补刀”,“我跟彭于晏拍戏,井柏然都要到现场监督”。在戏里饰演黄飞鸿老爸的梁家辉,也在现场钦点,“丹丹(王珞丹)在另外一部戏里演我女儿,Angelababy也演过我女儿,那和我‘儿子’黄飞鸿不可以乱伦,所以还是选井柏然吧!”

然后,彭于晏走向了井柏然,二人拥抱,牵手成功了! 好吧,11月21日开始,各位可以在大银幕上欣赏这对好基友的战斗友谊喽。 小妍



彭于晏(左)井柏然拥抱后“牵手成功”

全球估价最贵的文物? 乾隆御笔 《白塔山记》估价过亿

北京保利2014年秋季拍卖会将于11月28日起预展,11月30日至12月5日举槌。古代书画部分因为征集困难,珍品存世量稀少,向来难出明星标的。这次古代书画部首推著录于《秘殿珠林石渠宝笈续编》的乾隆皇帝亲笔御书《白塔山记》,此件标的估价过亿,成为全球估价最贵的文物。

乾隆三十八年(1773),乾隆帝为记录登上白塔山后所观四方景色,做成《白塔山记》。这五篇美文以楷书竖排分刻两块碑,每块碑皆刻四面,一碑以汉、满、蒙、藏四种文字刻《白塔山总记》,另一碑四面分刻《塔山东面记》《塔山西面记》《塔山南面记》《塔山北面记》。如今,两块碑分别伫立于北海公园永安寺正觉殿前的“引胜亭”和“涤霭亭”。此次上拍标的包括除《塔山东面记》之外的4部手卷,估价过亿。在被问及推出过亿拍品是否感到压力时,北京保利古代书画部负责人说:“古代书画市场泡沫相对较少,推出估价过亿的拍品,亦是对市场承受能力的考验。” 笑希

《青年医生》开播 “病人”文章没有被封杀

18日,赵宝刚导演的《青年医生》在天津卫视等开播。一开场就是90后实习医生遇到80后老师的各种趣事以及风筝线割喉导致连锁车祸及紧急抢救的“重口味”场景,让观众在轻松和紧张之间不断切换。

据悉,孙红雷、马苏、文章、霍思燕等演员客串,其中最引人注目的是文章饰演的精神狂躁的“狂犬”病人。陪媒体看片的演员任重剧中还被文章咬了一口,他透露其实文章在工作中十分认真敬业。文章扮演的“狂犬”病人,其实几经检查并没有病毒感染。但他坚信自己得了绝症,于是大闹医院,满脸通红、眼神狂乱、声嘶力竭地威胁医生给自己治病,否则就要把医生们都给咬了。任重扮演的医生来沟通病情时,还被文章狠狠地给咬了一口。任重表示,文章非常敬业,为了演出精神狂躁的状态,喝了七八杯浓咖啡,拍完后都快虚脱了。 菁菁

恭喜! 周迅终于可以竞争“最佳男主角”

昨日,爱情喜剧《撒娇女人最好命》在京举行发布会,主演周迅、谢依霖、隋棠现身。一向以“公子”名号行走江湖的周迅,坦言自己在现实中不太会撒娇。周公子调侃道,《撒娇女人最好命》其实是个纪录片:“彭浩翔导演跟我说,咱们拍个纪录片吧。这个意思其实就是他认定我是个不会撒娇的人,拍片过程中真的可以让我学学撒娇。”

戏中,周迅扮演的张慧是个彻底的女汉子。周公子坦然接受:“对于自己来

讲,觉得这么多年终于有机会竞争最佳男主角了。”好吧,原来黄晓明在《撒娇女人最好命》里,是“女主角”啊。远在美国拍戏的黄晓明跨洋连线,和周迅一起撒娇。周迅“撒娇”道:“恭恭(注:黄晓明在戏中扮演的角色),你在美国有吃兔兔吗?”黄晓明接招:“在美国不吃兔兔,吃鸡胸。”

因为有戏在身,一直未参加《撒娇女人最好命》宣传的黄晓明,也答应11月26日回国召集大家见面,“大尺度撒娇”! 南音



周迅、隋棠、谢依霖向“黄晓明”撒娇



李京教授

性感 清晰可见

“中国数字化丰胸巡回演示会”11月29-30日走进东方整形(专家名额倒计时)

全球3D数字化隆胸技术团队首席专家、中国现代数字化内窥镜隆胸之父李京教授再次空降中原王者归来,其独门绝技数字化丰胸开启360°全视角丰胸新时代,是丰胸技术发展史上的重大突破

全程可视: 让隆胸技术在可视下“进行”,避免“盲视”下操作的各种弊端,引进国际领先的即时显微成像系统,将内窥镜数字化显像技术应用到丰胸技术中,全程数字监控可视下操作,手术层次清晰精准,效果精妙绝伦。

安全无忧: 医生在直视下进行手术,轻松避开血管和神经组织,将创伤降至历史新低,几乎不出血,极大提高了隆胸的安全性和精准度,术后恢复比传统快2/3,有效避免隆胸的并发症。



①“高难度丰胸征集”价值20万元美胸最后疯抢倒计时!
②数字化丰胸、活态脂肪丰胸7.8折超值体验(每天限2人)水动力吸脂做3送1!

东方整形美容医院
面部精细整形专家

魅力热线
-0371-

66885566 QQ 800080055

魅力家园:郑州市人民路丹尼斯北50米
Http://www.hndfx.com



（图）L [2013] 第12-09-535号